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PROGRES PROIECT 31.03.2026 
 

La data de 31.03.2026, proiectul a continuat etapa de implementare efectivă a planurilor de afaceri 
finanțate prin proiectul “Social Impact Accelerator: Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale 
în mediul urban” , cu accent pe monitorizarea activității întreprinderilor sociale, menținerea conformității 
documentare și sprijinirea beneficiarilor în îndeplinirea obligațiilor asumate prin contractele de subvenție 
și planurile de afaceri aprobate. 

În perioada de raportare, au fost monitorizate 15 întreprinderi sociale finanțate prin schema de minimis. 
Activitatea de monitorizare a fost realizată cu implicarea experților de monitorizare, sub coordonarea 
managerului de proiect, aceștia contribuind în mod direct la buna desfășurare a activităților, la menținerea 
unei comunicări constante cu beneficiarii și la asigurarea conformității documentelor transmise. 

Monitorizarea a vizat atât progresul în implementarea planurilor de afaceri, cât și respectarea 
obligațiilor asumate de beneficiari în ceea ce privește realizarea achizițiilor, menținerea locurilor de muncă 
create și transmiterea documentelor justificative necesare. 

Sub coordonarea managerului de proiect, experții de monitorizare au asigurat sprijin tehnic și consiliere 
permanentă pentru cei 15 beneficiari, în special în procesul de raportare lunară. Comunicarea cu beneficiarii 
a fost menținută constant, prin corespondență electronică și sesiuni online de discutii, pentru a asigura 
conformitatea si claritatea tuturor etapelor si documentelor aferente implementării. 

Pe parcursul perioadei monitorizate, au fost completate câte 15 rapoarte lunare de monitorizare, 
corespunzătoare întreprinderilor sociale aflate în portofoliu. Totodată, au fost centralizate documentele 
financiare transmise de beneficiari, respectiv 15 extrase de cont aferente fiecarei luni, necesare pentru 
verificarea utilizării conturilor dedicate proiectului și pentru urmărirea fluxurilor financiare specifice 
implementării planurilor de afaceri. 

Un element important al monitorizării l-a constituit verificarea respectării principiilor orizontale 
asumate în cadrul proiectului, respectiv nediscriminarea, economia verde și menținerea locurilor de muncă 
verzi. Această verificare a fost realizată prin solicitarea, analizarea și arhivarea documentelor justificative 
transmise de beneficiari, precum și prin clarificări punctuale acolo unde au fost necesare completări sau 
corelări suplimentare. 

 

 



 

 

 

În luna martie 2026, toate cele 15 societăți monitorizate au depus situațiile financiare și documentele 
necesare la AJOFM, în vederea păstrării statutului de întreprindere socială. Acest demers reprezintă un pas 
important pentru asigurarea continuității activității acestora în cadrul economiei sociale și pentru 
menținerea conformității cu cerințele legale aplicabile întreprinderilor sociale. 

De asemenea, cei 15 beneficiari au continuat implementarea activităților prevăzute în planurile de 
afaceri, realizând achiziții necesare operaționalizării și dezvoltării activității economice. Achizițiile 
efectuate au contribuit la consolidarea capacității funcționale a întreprinderilor sociale și la crearea 
condițiilor necesare pentru furnizarea serviciilor și produselor asumate prin proiect. 

Totodată, întreprinderile sociale monitorizate au menținut locurile de muncă asumate prin planurile de 
afaceri, contribuind astfel la atingerea obiectivelor proiectului privind stimularea ocupării, integrarea 
persoanelor din grupuri vulnerabile și dezvoltarea economiei sociale la nivel local. Menținerea acestor 
locuri de muncă confirmă angajamentul beneficiarilor față de principiile antreprenoriatului social și față de 
impactul social urmărit prin proiect. 

Prin activitățile de monitorizare, consiliere și verificare derulate până la data de 31.03.2026, 
Solicitantul, prin managerul de proiect și experții de monitorizare implicați, a contribuit la implementarea 
coerentă și sustenabilă a planurilor de afaceri finanțate. Aceste activități au sprijinit cele 15 întreprinderi 
sociale în respectarea obligațiilor contractuale, în consolidarea activității economice, în menținerea locurilor 
de muncă asumate și în păstrarea statutului de întreprindere socia 

Prin aceste inițiative, proiectul contribuie direct la consolidarea economiei sociale, la stimularea 
antreprenoriatului responsabil și la crearea de structuri economice sustenabile, cu impact pozitiv pe 
termen lung asupra comunităților locale.  

 

 

 


